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1. UVOD 
 

 

 

Tehnička škola za strojarstvo i mehatroniku, Split  ima  stogodišnju tradiciju i 

reputaciju jedne od  najboljih  tehničkih edukacijskih središta u našoj regiji.  

U secesijskom arhitektonskom zdanju u Zrinsko – frankopanskoj ulici  učenici se obrazuju 

za zanimanja: tehničar za mehatroniku,  računalni tehničar za strojarstvo i strojarski 

računalni tehničar.  

Nastava se izvodi u suvremeno opremljenim učionicama, kabinetima, laboratorijima 

i radionicama, a nastavno i tehničko osoblje prati i primjenjuje suvremene pedagoške i 

metodičke pristupe. U okviru škole djeluje Centar za nove tehnologije u sklopu kojeg su 

opremljeni kabineti i praktikumi za: računalstvo, automatiku, elektroniku, upravljanje i 

regulaciju, CAD/CAM, CNC strojeve, robotiku, senzoriku, tehničko crtanje, toplinsku 

obradu, hidrauliku i pneumatiku.  

Nastavnici se kontinuirano educiraju i usavršavaju te su i sami predavači na brojnim 

seminarima. 

U Školi je formiran i Kutak energetske efikasnosti (EE kutak) čija je voditeljica prof. 

Vesna Plenča, dipl. ing.,  gdje se učenici odgajaju u ekološkom duhu, razvijajući potrebu za 

korištenjem novih ekološki prihvatljivih tehnologija za dobivanje i korištenje energije. Kutak 

je namijenjen  za roditelje, kao i za građane zainteresirane za učinkovito gospodarenje 

energijom. 

Rezultati postignuti na svjetskim, državnim, županijskim natjecanjima i smotrama 

potvrda su kvalitetnog i kontinuiranog rada s učenicima. Dobrim rezultatima pridonosi rad 

velikog broja profesora iz područja strojarstva i elektrotehnike, kao i nastavnika 

općeobrazovnih predmeta.  Kvalitetan rad prepoznat je i od šire lokalne zajednice.  

U školi djeluje i sportsko društvo „Tehničar“ kojeg vode  prof. Davor Karl i prof. 

Branimir Balić u kojem učenici postižu zapažene  rezultate u raznim sportskim 

disciplinama, čime ih se potiče na zdrav način življenja.  

Posvećuje se pažnja i učenju i njegovanju engleskog jezika, za što su zaslužne prof. 

Blanka Ivanišević, Ana Masleša, prof. i Marina Barač, prof.  , čiji učenici postižu zapažene 

rezultate na državnim natjecanjima. Stručni suradnici zajedno s učenicima uređuju panoe 

koji likovnim i tekstualnim prilozima obilježavaju sve značajnije kulturne i znanstvene 

događaje i pojave.  

Organiziraju se i redoviti posjeti dramskim predstavama u suradnji s Gradskim 

kazalištem mladih i HNK-om. Pedagoginja u suradnji s učenicima obrađuje odgojnu i 

pedagošku tematiku.  Informativni članci o pedagoško-psihološkoj problematici su vrlo 

edukativni  te pomaže učenicima u rješavanju njihovih problema.  

          U školi se njeguje multikulturalnost, atmosfera tolerancije i odgoj usmjeren protiv 

svih oblika nasilja. Posebna pozornost posvećuje se provođenju preventivnih programa 

protiv svih oblika devijantnih ponašanja kako bi se učenicima omogućio sveobuhvatni 

psihofizički razvoj. Škola je mjesto s nultom tolerancijom na bilo koji oblik nasilja. 
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2. VIZIJA I CILJEVI ŠKOLE 

 

 

 

Tehnička škola za strojarstvo i mehatroniku, Split  je odgojno – obrazovna ustanova 

u kojoj se baštini partnerski odnos između učenika i nastavnika. Navedeno je preduvjet 

uspješnosti  postignuća pri odgoju i obrazovanju učenika, koju škola i postiže. 

U školskim prostorima vidljiva je sprega stoljetne tradicije i modernih tehnologija. Stalnim 

ulaganjem, brigom o opremi, i nabavkom nove opreme, škola prati razvojne trendove u 

gospodarskom  okruženju. 

  

Da bi se škola održala kao takva i osigurala visoku kvalitetu rada, te da bi  radila  na 

svojem unaprjeđenju,  razvila je viziju i ciljeve za budućnost. 

Ono čemu Škola konstantno teži jest praćenju novih tehnologija; poučavanju s naglaskom 

na stjecanje vještina; nastavi projektnog tipa; stjecanju kompetencija za mogućnost 

sudjelovanja na tržištu rada; stalnoj interakciji i korelaciji između svih sudionika u odgojno-

obrazovnom procesu unutar škole, ali i sa svim interesnim grupama u okruženju.  

 

U tome se već naziru i dugoročni ciljevi Škole, koje možemo svesti na slijedeće: 

 

 

 osposobljavati učenike da nakon školovanja imaju tražene stručne kompetencije 

(koje se traže na tržištu rada) 

 biti konkurentan na tržištu rada u vremenu koje je pred nama 

 stalna promidžba (Škole, zanimanja tehničke struke) 

 otvaranje novih praktikuma i laboratorija  

 unaprjeđenje suradnje sa privrednim organizacijama (poglavito u području 

energetike) 

 intenzivirati (već postojeću) suradnju s fakultetima (PMF, FESB, UNDP, Odjelom za 

stručne studije Sveučilišta u Splitu) i proširiti suradnju s nekim drugim srodnim 

fakultetima 

 osiguravanje materijalnih resursa (kontinuiranim unapređenjem opreme) 

 

 

Iz dugoročnih ciljeva razvili su se i kratkoročni ciljevi  Škole, koje možemo svesti na 

slijedeće: 

 

 novi pristupi u izvođenju nastave - zainteresirati učenike (naglasak na 

interaktivnosti i stjecanju praktičkih vještina) 

 

 težnja ka tzv.  „projektnoj nastavi“ 

 korelacijski pristup nastavi u strukovnom dijelu, ali i općeobrazovnim predmetima 

 individualiziran pristup učenicima  
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 voditi brigu o učenicima koji rade po primjerenom obliku školovanja 

 povećanje  učeničkih postignuća u smislu stjecanja znanja i vještina potrebnih za 

tržište rada primjenom suvremenog načina poučavanja  

 

 kontinuirano usavršavanje nastavnika (sustavno  ASOO; AZOO i samostalno) 

 

 edukacija nastavnika za primjenu suvremenih nastavnih metoda kao i korištenje 

suvremene opreme i softverskih paketa 

 

 implementacija međupredmetnih tema pri realizaciji odgojno-obrazovnog rada 

 

Važno je istaknuti da škola radi na poboljšanju i unaprjeđenju kvalitete svojeg rada 

sudjelovanjem u projektu samovrednovanja (od šk. godine 2010./2011.,  pilot-projekt). Na 

taj način u školi se realizira proces sustavnog praćenja, analiziranja i procjenjivanja 

vlastitog djelovanja. 
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3. RAZVOJNI PLAN TEHNIČKE ŠKOLE ZA STROJARSTVO I 

MEHATRONIKU – SPLIT 

 

Razvojni plan Tehničke škole za strojarstvo i mehatroniku, Split je dokument u kojem je 

predstavljen opći pregled potreba ustanove i dugoročna strategija unaprjeđenja i 

modernizacije ustanove u smislu razvoja kvalitete i međunarodne suradnje. 

Ovaj Razvojni plan se odnosi na razdoblje od 2018. do 2023. godine. 

 

 

Sadržaj: 

 

 Misija i vizija škole 

 Potrebe škole 

 Ciljevi škole 

 Strategija razvoja internacionalizacije 

 Predviđeni utjecaj na kvalitetu obrazovanja 

 

 

1. Misija i vizija škole 

 

Misija Tehničke škole za strojarstvo i mehatroniku, Split je omogućiti svim polaznicima da 

u pozitivnom ozračju te kvalitetnim odgojem i obrazovanjem steknu kompetencije potrebne 

za tržište rada ili za daljnje obrazovanje, uz poticanje osobnog razvoja i kreativnosti svakog 

učenika. 

Vidimo se kao škola budućnosti u kojoj se, ponudom inovativnih i kvalitetnih odgojno-

obrazovnih sadržaja usklađenih s potrebama tržišta rada te kontinuiranim stručnim 

usavršavanjem nastavnika, radi na stvaranju sigurne budućnosti za nadolazeće generacije. 

 

 

 

U ostvarenju misije i vizije škole važno je poraditi na  povezivanju s drugim nacionalnim i 

međunarodnim obrazovnim ustanovama te gospodarskim sektorom gdje bi se u 

budućnosti naši učenici moći zaposliti. Međunarodna razmjena iskustava i znanja 

doprinijela bi kvaliteti nastavnog procesa razvijajući stručne i osobne kompetencije naših 

učenika, ali i nastavnog osoblja. 

 

2. Potrebe škole : 

 

 kvalitetan razvoj i modernizacija obrazovanja (razvoj novih metoda i pristupa za 

jačanje obrazovnog procesa)  

 profesionalni razvoj pojedinaca 

 razvoj praktičnih vještina i jezičnih kompetencija nastavnika i učenika 

 razvoj digitalnih kompetencija nastavnika i učenika 

 veća međukulturalna osviještenost nastavnika i učenika 

 unaprjeđenje materijalnih uvjeta potrebnih za izvođenje modernog nastavnog 

procesa 
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3. Ciljevi škole: 

 

 unaprijediti kvalitetu obrazovanja na način da će se učenicima osigurati stjecanje 

stručnih i osobnih znanja, vještina i kompetencija s kojima će ravnopravno 

konkurirati na lokalnom/regionalnom i europskom tržištu rada.  

 razvijati i unaprijediti praktične vještine nastavnika strukovnih predmeta 

omogućavajući im uvid u obrazovne sustave drugih zemalja i trajno usavršavanje u 

poznavanju novih tehnologija i primjeni istih u nastavi 

 razvijati i poboljšati jezične kompetencije nastavnika i učenika 

 razvijati i unaprijediti digitalne kompetencije nastavnika i učenika 

 razvijati europsku dimenziju škole 

 povećati svijest o važnosti cjeloživotnog učenja u europskom kontekstu 

 poticati međukulturnu osviještenost nastavnika i učenika  

 unaprijediti materijalne uvijete potrebne za izvođenje modernog nastavnog 

procesa 

 motivacija i zadovoljstvo poslom i učenjem 

 

4. Strategija razvoja internacionalizacije: 

 

 prijava EU projekta unutar Europskog socijalnog fonda, Operativni program 

Učinkoviti ljudski potencijali 

 unaprjeđenje jezičnih kompetencija svih zainteresiranih nastavnika i stručnih 

suradnika naše škole kao osnovni preduvjet za realizaciju mobilnosti 

 sudjelovanje u eTwinning projektima za učenike i nastavnike 

 sudjelovanje na seminarima i webinarima u svrhu informiranja nastavnog osoblja i 

uspješnog izvođenja svih projektnih aktivnosti  

 mobilnost učenika u svrhu razvijanja stručnih i osobnih kompetencija 

sudjelovanjem u Erasmus+ projektima KA1 

 mobilnost nastavnika i stručnih suradnika s ciljem uvođenja modernih i inovativnih 

pristupa u učenju i podučavanju sudjelovanjem u Erasmus+ projektima KA1 (po 

modelu job shadowing) i uspostavom strateških partnerstva u projektima Erasmus+ 

KA2 

 mobilnost nastavnika strukovnih predmeta u svrhu poboljšanja metodike 

strukovnih predmeta s naglaskom na razvijanje praktičnih vještina 

 sudjelovanje na strukturiranim stručnim tečajevima u srodnim nacionalnim i  

europskim organizacijama 

 prilagodba i modernizacija postojećih i razvoj novih kurikuluma u skladu s 

potrebama tržišta rada – razvijanje praktičnih vještina za bolju zapošljivost 

 partnerstva s domaćim i inozemnim obrazovnim ustanovama i gospodarskim  

subjektima  

 materijalno opremanje škole za mogućnosti praćenja tehnološkog napretka i 

realizacije novih metoda poučavanja 
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5. Predviđeni utjecaj na kvalitetu obrazovanja: 

 

Očekivani ishodi za učenike : 

 

 razvoj stručnih i osobnih kompetencija  

 razvoj praktičnih vještina 

 razvoj jezičnih i digitalnih kompetencija 

 veća međukulturna osviještenost 

 razvoj samopouzdanja i smisla za inicijativu i poduzetništvo 

 bolje razumijevanje europskih projekata i europskih vrijednosti 

 motivacija za nastavak obrazovanja 

 svijest o pripadnosti europskom kulturnom krugu 

 

 

Očekivani ishodi za nastavnike : 

 bolje razumijevanje europskih obrazovnih politika i sustava 

 bolje razumijevanje formalnog i neformalnog obrazovanja te tržišta rada 

 razmjena iskustava i dobre prakse s kolegama iz drugih država 

 primjena novih metoda rada i pedagoških pristupa te veća kvaliteta nastavnog 

procesa 

 veća sposobnost razumijevanja potreba djece s poteškoćama 

 upoznavanje novih potencijalnih partnera za nadolazeće projekte 

 razvoj profesionalnih kompetencija s naglaskom na primjenu novih tehnologija 

 razvoj jezičnih i digitalnih kompetencija 

 razvoj praktičnih vještina 

 jačanje nacionalne kulture i svijesti o pripadnosti europskom kulturnom krugu 

 mogućnost za profesionalno napredovanje i veća motivacija i zadovoljstvo poslom 

 

Očekivani ishodi za školu: 

 

 inovativnost i usklađivanje s EU standardima  

 iskustvo za vođenje projekata na međunarodnoj razini 

 dodatne mogućnosti za uvođenje promjena u smislu modernizacije škole i 

međunarodne suradnje  

 prepoznatljivost i bolji imidž škole 
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4.  MEĐUPREDMETNE TEME 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

MEĐUPREDMETNE TEME 

 

CILJEVI i ISHODI aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

1. Građanski odgoj i obrazovanje: svrha teme je 

osposobiti i osnažiti učenike za aktivno i učinkovito 

obavljanje građanske uloge. To podrazumijeva 

odgovorne članove razredne, školske, lokalne, 

nacionalne, europske i globalne zajednice. Građanski 

odgoj i obrazovanje omogućava učenicima lakše 

snalaženje u pluralističkome društvu u kojem žive, 

pouzdanje u vlastite snage i pronalaženje vlastitih 

odgovora i rješenja za aktualne društvene probleme i 

izazove. Stjecanjem građanske kompetencije, koja 

uključuje građansko znanje, vještine i stavove, učenici se 

osposobljavaju za uspješno sudjelovanje u životu 

demokratske zajednice. 

 

2. Održivi razvoj: obuhvaća sve tri dimenzije održivosti – 

okolišnu, društvenu i ekonomsku te njihovu 

međuovisnost. Priprema učenike za prikladno djelovanje 

u društvu radi postizanja osobne i opće dobrobiti. Pruža 

učeniku spoznaje o potrebama suvremenog doba na 

globalnoj i lokalnoj razini te spoznaje o raznolikosti 

prirode, nužnosti održivog upravljanja prirodnim dobrima, 

granici opterećenja, ljudskim potencijalima, osobnim i 

zajedničkim odgovornostima i pravima. Podržava razvoj 

generičkih vještina kao što su praktičnost, poduzetnost, 

inovativnost, kritičko mišljenje, sposobnost prilagodbe 

promjenama i sposobnost rješavanja problema. 

 

3. Osobni i socijalni razvoj: potiče cjelovit razvoj djece i 

mladih osoba čija je svrha izgradnja zdrave, 

samopouzdane, kreativne, produktivne, proaktivne, 

zadovoljne i odgovorne osobe sposobne za suradnju i 

doprinos zajednici. To je preduvjet za ostvarivanje svih 

odgojno-obrazovnih očekivanja i profesionalnoga razvoja. 

Osigurava uvjete za razvoj osobe koja je sposobna 

upravljati svojim emocionalnim, mentalnim, duhovnim i 

tjelesnim potencijalima s osjećajem nade i optimizmom. 

Na društvenoj razini pomaže uspostaviti i održavati 

zdrave socijalne odnose te mlade osobe priprema za 

njihove uloge u obitelji, radnoj okolini i društvu. 

4. Poduzetništvo: pretpostavlja aktiviranje osobnih 

potencijala na kreativan, konstruktivan, odgovoran i 

inovativan način u svrhu prilagodbe promjenjivim 
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okolnostima u različitim područjima života te u različitim 

društvenim ulogama. Kompetencija za poduzetništvo 

(Entrepreneurship competence) jedna je pak od ključnih 

kompetencija Europskoga referentnog okvira za 

cjeloživotno učenje koja je potrebna svakom građaninu 

da bi bio sposoban (samo)zaposliti se te se osobno 

razvijati u društvu znanja.  

5. Učiti kako učiti: svrha je uvođenja međupredmetne 

teme Učiti kako učiti omogućiti učenicima da razviju 

znanja i vještine upravljanja svojim učenjem i primjene 

odgovarajućih strategija u različitim situacijama učenja u 

formalnom, neformalnom i informalnom okružju. Ta će im 

kompetencija omogućiti da usvoje znanja i vještine koje 

će moći uspješno primjenjivati u kasnijem osobnom i 

profesionalnom razvoju u kontekstu cjeloživotnog 

učenja. 

Proces učenja središnji je proces u školi i cilj svih 

aktivnosti poučavanja. Zbog toga se kompetencija Učiti 

kako učiti razvija na svakome nastavnom satu te u svim 

izvannastavnim aktivnostima.  

6. Uporaba informacijske i komunikacijske tehnologije:  

obuhvaća učinkovito, primjereno, pravodobno, 

odgovorno i stvaralačko služenje informacijskom i 

komunikacijskom tehnologijom u svim predmetima, 

područjima i na svim razinama obrazovanja. 

Informacijska i komunikacijska tehnologija djeci i 

mladima bliska je i prihvaćaju je s lakoćom. Objavljivanje 

i dijeljenje sadržaja, dodavanje vlastitih uradaka, 

komentara i poveznica, pretraživanje informacija i 

služenje raznim izvorima načini su na koje oni sudjeluju 

u zajednici i ispunjavaju svoje informacijske, društvene i 

kulturne potrebe. 

7. Zdravlje: Svrha je učenja i poučavanja 

međupredmetne teme Zdravlje (zdr) stjecanje znanja i 

vještina te razvijanje pozitivnoga stava prema zdravlju i 

zdravom načinu življenja kako bi se omogućilo postizanje 

poželjnih tjelesnih, duševnih i društvenih potencijala 

učenika te njihovo osposobljavanje da sami preuzmu 

brigu o svojem zdravlju. 

Poučavanje o zdravlju, značajno je zbog skladnoga rasta 

i razvoja tjelesnih, mentalnih ili duševnih, socijalnih ili 

društvenih sposobnosti i kompetencija učenika.  

 



 

 

10 

 

KRATKI OPIS AKTIVNOSTI 
Permanentna primjena kroz sve nastavne predmete 

tijekom cijele nastavne godine. 

CILJNA GRUPA Učenici 1.-4. razreda. 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 
Svi nastavnici i stručni suradnici. 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

Nastava će se izvoditi u sklopu svih nastavnih predmeta, 

međupredmetno, kroz sat razrednika, kroz projekte i u 

sklopu izvanučioničkih aktivnosti. 

METODE I OBLICI RADA 

 

Metode i oblici rada su različiti, ovise o temi koja se 

obrađuje i nositelju organizacije rada. 

 

RESURSI 
Propisani Kurikulumi međupredmetnih tema; dodatna 

literatura i elektronički izvori. 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom školske godine 2019./2020. prema Godišnjim 

izvedbenim planovima svakog predmetnog nastavnika. 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Troškovi fotokopiranja, ispisa i ostalih grafičkih usluga. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Izvješća nastavnika o realiziranosti planiranih aktivnosti 

koja će se evaluirati na Nastavničkom vijeću. 

Samovrednovanje učenika i nastavnika. 
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5. IZBORNA I DODATNA NASTAVA 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

Program aktivnosti s područja izbornog predmeta:                      

KATOLIČKI VJERONAUK 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 uključivanje učenika u aktivno kreiranje i življenje 

kršćanskog identiteta 

 obilježavanje i proslava blagdana 

 upoznavanje učenika sa kulturno-povijesnim 

znamenitostima 

 poticanje suradničkih odnosa, zajedništva, 

poštovanja i stvaralaštva u školi  

 usvajanje pozitivnog odnosa prema hrvatskoj kulturi, 

kulturama drugih naroda, prirodnoj baštini i 

univerzalnim humanističkim vrijednostima 

 razvijanje samopoštovanja, osobne i zajedničarske 

odgovornosti za stvaralački proces i napredak 

učenika, također i kritičkog i stvaralačkog 

izražavanja vlastite religioznosti 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Vjeroučenici svih godišta, vjeroučiteljica prof. Vanja 

Markioli i ostali suradnici: ravnatelj, knjižničarka, 

pedagoginja, nastavnice hrvatskog jezika  

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 izleti: jednodnevni izlet maturanata u Mostar 

 posjet splitskom Caritasu (u neposrednoj blizini 

školske zgrade, prema dogovoru s ravnateljem i 

učenicima) 

 odlazak u najbližu crkvu radi sudjelovanja u liturgiji 

(u vrijeme nastave vjeronauka ili u  izvannastavnim 

terminima) 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

Listopad:  

 Posjet Caritasu Splitsko-makarske nadbiskupije 

 

Studeni:   

 Obilježavanje svetkovine Svih Svetih i Dušnog dana 

 Hrvatski sveci i blaženici (plakati) 

 

Prosinac: 

 Adventske aktivnosti, 

 Priprema proslave Kristova rođenja i božićnih 

blagdana 
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Veljača i ožujak: 

 Korizmene aktivnosti u školi (meditacije i 

pobožnosti) 

 

 Travanj: 

 Posjet Manastirinama - Salona za učenike 2. r. 

(terenska nastava) 

 Priprava za proslavu Uskrsa 

 Odlazak na liturgijska slavlja: ispovijed i euharistija u 

crkvi 

 

Svibanj: 

 Susret maturanata Splitsko-makarske nadbiskupije 

u Mostaru (izlet) 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Maturanti i njihovi roditelji podmiruju trošak prijevoza do 

Mostara i  Manastirina  

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Vrednovanje se realizira uglavnom tijekom nastave 

vjere, u vidu upitnika, anketa, ocjena, pohvala ili 

nagrada aktivnijim ili uspješnijim učenicima.  

Vlastitom introspekcijom sudionici aktivnosti ostvaruju 

samovrednovanje  spoznaja, doživljaja, znanja i 

religioznosti.  

 

 

 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

Program aktivnosti s područja izbornog predmeta:                      

ETIKA 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

Upoznati učenike s moralnim djelovanjem i etikom, 

pojmom dobra i praktičnom primjenom moralnog 

djelovanja u svakodnevnom životu, kako bi se lakše 

nosili sa životnim pitanjima. Cilj se realizira u stjecanju 

sposobnosti za stvaranje vrijednosnih stavova o životu, 

identitetu, odnosu prema drugima u zajednici i prema 

prirodi. 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Mirjana Kamber, prof. povijesti i filozofije i učenici koji 

pohađaju izborni predmet Etika. 
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NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Nastava se realizira u razredu uz korištenje nastavnih 

materijala, kroz samostalnu aktivnost učenika (mape, 

prezentacije, izlaganja)i nastavu na terenu ukoliko je 

moguće. 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom školske godine. 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Nema troškova. 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Vrednovanje se provodi u izbornoj nastavi usmenim 

ispitivanjem, samostalnim radom i odnosom prema 

radu. 

 

 

 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

        ENGLESKI JEZIK  (priprema za natjecanje) 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 motivirati učenike za sudjelovanje na natjecanjima u 

poznavanju engleskog jezika 

 dodatno razvijati receptivne i produktivne vještine 

kod učenika 

 razvijati pozitivan stav prema stranim jezicima 

 razvijati pozitivan natjecateljski duh među učenicima 

 jačati osjećaj samopouzdanja kod učenika 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

              

Aktiv engleskog jezika. 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 pripreme za natjecanje će se izvoditi sa 

zainteresiranim učenicima drugih i četvrtih razreda 

na satovima dodatne nastave 

 u skladu s Vremenikom natjecanja AZOO-a u Školi će 

se organizirati Školsko natjecanje za sve 

zainteresirane učenike drugih i četvrtih razreda 
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VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 pripreme za natjecanje će se odvijati u slobodnim 

terminima u dogovoru s učenicima tijekom prosinca, 

siječnja, veljače i ožujka 

 

 natjecanja će se održati u skladu s Vremenikom 

natjecanja AZOO-a 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Kopiranje potrebnih materijala za vježbu. 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Objava rezultata postignutog uspjeha s pojedinih razina 

natjecanja. 

 

 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

HRVATSKI JEZIK (priprema za Državnu maturu) 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 poticanje vještina čitanja s razumijevanjem 

 utvrđivanje književnopovijesnih i književnoteorijskih  

 znanja te uvježbavanje sposobnosti njihova 

prepoznavanja i primjene u analizi i interpretaciji 

književnih i neknjiževnih tekstova 

 razvijanje vještina pisanoga izražavanja – 

oblikovanja različitih vrsta eseja u zadanim 

veličinama (vrijeme i broj riječi) 

 utvrđivanje jezičnih znanja i ispravno služenje 

hrvatskim standardnim jezikom 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Katja Lisica, prof. hrvatskoga i engleskoga jezika i 

književnosti i zainteresirani učenici završnih razreda 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Nastava se održava zainteresiranim učenicima završnih 

razreda u svrhu pripreme za ispit državne mature iz 

Hrvatskoga jezika na višoj i osnovnoj razini. S učenicima 

se usustavljuje gradivo prethodnih razreda te uče 

sadržajno, smisleno i logično oblikovati esej prema  
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ponuđenim smjernicama i rješavaju provedene ispite 

državne mature iz Hrvatskoga jezika. 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

1 školski sat tjedno tijekom šk. god. 2019./2020. 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Troškovi fotokopirnog materijala. 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Rezultati probnih ispita, uspjeh učenika na ispitu 

državne mature iz Hrvatskoga jezika 

 

 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

Program aktivnosti  s  područja  izbornog  predmeta: 

 

OBNOVLJIVI  IZVORI  ENERGIJE 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 upoznavanje učenika  s  vrstama  i  načinima  rada  

obnovljivih   izvora  energije  

 podizanje  svijesti  o potrebi  primjene novih izvora  

energije zbog  zaštite  okoline i energetske  

neovisnosti  

 poticati  učenike  na kritičko  razmišljanje  o 

energetskim lobijima te  načinu  korištenja  i  

upravljanja izvorima  energije danas i  sutra   

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

Marija  Milković, dipl. ing. i učenici 4D razreda (Tehničar 

za  mehatroniku) 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 posjet  Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i  

brodogradnje (suradnja  s  prof. Franom Barbir, 

nositelj  predmeta Obnovljivi  izvori  energije i  održivi  

razvoj) 

 posjet  hidroelektrani  Zakučac 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

 prema dogovoru  s  učenicima i  predavačima na 

FESB-u tijekom  šk. god. 2019./2020. 

 prema  dogovoru  s  predstavnicima hidroelektrane 

Zakučac  tijekom šk. god. 2019./2020. 
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TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

       

Trošak prijevoza autobusom do hidroelektrane Zakučac. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 razgovor, praćenje  i  suradnja s  voditeljima  

 evaluacijski listić  s  prijedlozima i primjedbama 
učenika 
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6. IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI 
 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

CNC I CAD/CAM TEHNOLOGIJE- priprema za 

natjecanje Worldskills Croatia 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

Darovitim i zainteresiranim učenicima pružiti mogućnost 

izrade strojnih elemenata i sklopova korištenjem više 

različitih CAD/CAM programa.  

 

Ishodi: učenik će moći 

 

 razviti sposobnosti za samostalan i timski rad i 

organizaciju poslova programiranja CNC strojeva.  

 razviti sposobnost samostalnog odlučivanja i 

preuzimanja odgovornosti pri izradi tehničko - 

tehnološke dokumentacije i izradi dijelova na CNC 

strojevima kako bi nakon školovanja bili sposobni 

nositelji ovih poslova u privredi. 

 ojačati samopouzdanje i  biti spreman za natjecanje 

na WorldSkills Croatia iz CNC i CAD/CAM tehnologije 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Vesna Plenča, dipl. ing. i zainteresirani učenici 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 priprema učenika za smotre radova i natjecanja.  

 planiranje aktivnosti, učenici daju prijedloge i 

inicijative, ostvaruju suradnju s kolegama iz drugih 

škola. Radi se individualizirano sa svakim učenikom. 

 sudjelovanje na natjecanju WorldSkills Croatia 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Do 35 sati, tijekom nastavne godine 2018./2019., 

prema dogovoru s učenicima. 

TROŠKOVNIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Troškovi kopiranja obrazaca i zadataka  

Troškovi materijala za praktično izvršavanje vježbi 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

Prezentacije putem: smotre projektnih radova, 

natjecanja, i prezentacija škole. Zadovoljstvo radom. 

Samovrednovanje. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 
STROJARSKE TEHNIKE 

(priprema učenika za natjecanje u struci) 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

Priprema učenika završnih razreda  koji se školuju za 

zanimanje računalni tehničar za strojarstvo za 

sudjelovanje na Međužupanijskom i Državnom 

natjecanju u sklopu discipline Strojarska tehnika: 

 

- izrada složenih 3D modela na osnovi postojećih 2D 

nacrta upotrebom računalnog programa AutoCAD ili 

CATIA V5 

- sastavljanje sklopova u funkcionalnu cjelinu 

- izvršenje složenih simulacija vezanih za kinematiku 

- izrada radioničkih crteža na osnovi sastavnog crteža 

- konstruiranje 3D modela utemeljeno na 

parametarskom modeliranju 

- izrada tehnološke dokumentacije 

- razvijanje brzine, samopouzdanja i racionalnosti u 

radu 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 
Zlatko Žure, dipl. ing. i Marija Milković, dipl. ing. i učenici 

završnih razreda 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

Individualni i grupni rad u praktikumu za nastavu 

strojarstva - laboratoriju za CAD/CAM.  

Učionica mora omogućavati samostalan rad jednog 

učenika na računalu. 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 
Do 35 sati, tijekom nastavne godine 2019./2020., 

prema dogovoru s učenicima.  

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Uspjeh na međužupanijskom i državnom natjecanju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

19 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

MEHATRONIKA – pripreme za natjecanje 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 

 

 

 sinteza znanja  i više  strukovnih predmeta, te 

razvijanje  vještina potrebnih za natjecanje iz  

strukovne discipline mehatronike, 

 rješavanje složenijih zadataka upravljanja  
             (programiranje PLC-a), 

 izrada relejnih, pneumatskih shema i tablica 

adresa 

 uvježbavanje – pravilan odabir,  podešavanje 

elemenata(pneumatskih, elektro elemenata i 

senzora), elektro– neumatsko ožičenje, puštanje 

u pogon, 

 unapređenje znanja iz automatizacije koja učenici 

nisu imali u okviru svojih zanimanja, 

 sudjelovanje na Otvorenom danu Škole, 

 priprema  učenika za natjecanja iz mehatronike, 

 sudjelovanje učenika u aktivnostima vezanim za 

seminare ASOO u našoj Školi, 

 suradnja sa Zajednicom tehničke kulture grada 

Splita, 

 suradnja sa Hrvatskim robotičkim savezom, 

 suradnja sa Udrugom za robotiku Split, 

 suradnja sa FESB-Split 

 posjet i radionice iz područja mehatronike na 

fakultetu FESB – Split 

 suradnja i seminari sa tvrtkom Siemens, HEP, A1 i 

dugima 

 posjet Sveučilišnom odjelu za stručne studije 

(Kopilica) 

 promocija učeničkih postignuća i promocija Škole. 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

mr. sc. Miroslav Dujmović, dipl. ing. , Nađan Dumanić, 

dipl. ing., Vicko Marušić, dipl. ing. i učenici 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 
pripreme učenika za smotre i  natjecanja, 

individualan i individualiziran rad sa svakim učenikom 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

Nastavna godina 2019./2020.  

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

Troškovi izrade i umnožavanja zadataka 

Potrošni materijal  za vježbe. 
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NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Rezultati na školskom, međužupanijskom i državnom 

natjecanju iz mehatronike 

 

 

 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

SUDJELOVANJE NA VEČERI MATEMATIKE  

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

Učenici će temeljem usvojenih matematičkih znanja, 

vještina i procesa: 

 

 primijeniti matematički jezik u usmenome i 

pisanome 

 izražavanju, strukturiranju, analizi, razumijevanju i 

 procjeni informacija upotrebljavajući različite načine 

 prikazivanja matematičkih ideja, procesa i rezultata 

 u matematičkome kontekstu i stvarnome životu 

 rješavati problemske situacije odabirom relevantnih 

 podataka, analizom mogućih strategija i 

provođenjem 

 optimalne strategije te preispitivanjem procesa i 

rezultata 

 razviti samopouzdanje i svijest o vlastitim 

matematičkim sposobnostima, upornost, 

poduzetnost, odgovornost, uvažavanje i pozitivan 

odnos prema matematici i radu općenito 

 u korelaciji s učenicima iz druge škole osmisliti 

projekt za sudjelovanje na večeri matematike 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Valerija Budimir, prof. matematike i informatike 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

U projektu će sudjelovati zainteresirani učenici prvog i 

drugog razreda. Projekt će se raditi u prostorijama 

Tehničke škole za strojarstvo i mehatroniku i Pomorske 

škole u Splitu. 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Prosinac 2019.  

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Troškovi fotokopirnog materijala. 
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NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

 

Učenici će svoj projekt izložiti na večeri matematike. 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

  

ELEKTRO - SEKCIJA   

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 sinteza znanja iz više strukovnih predmeta, 

 razvijanje vještina na zadatcima iz prakse, 

 stjecanje znanja iz elektrotehničke skupine 

predmeta koja učenici nisu imali u okviru svojih 

zanimanja (nastavnih planova i programa), 

 sudjelovanje na Otvorenom danu Škole, 

 sudjelovanje u aktivnostima vezanim za promociju 

Škole, 

 sudjelovanje učenika u aktivnostima vezanim za 

seminare ASOO u našoj Školi, 

 suradnja sa Zajednicom tehničke kulture grada 

Splita, 

 suradnja sa Hrvatskim robotičkim savezom, 

 suradnja sa Udrugom za robotiku Split, 

 suradnja sa FESB-Split 

 posjet i radionice iz područja elektrotehnike na 

fakultetu FESB – Split 

 suradnja i seminari sa tvrtkom Siemens, HEP, A1 i 

dugima 

 posjet Sveučilišnom odjelu za stručne studije 

(Kopilica) 

 promocija učeničkih postignuća. 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

mr. sc. Miroslav Dujmović, dipl. ing., Vicko Marušić, dipl. 

ing., Katarina Kokan, dipl. ing. i učenici 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Pripreme učenika za smotre i  natjecanja, 

individualan i individualiziran rad sa svakim učenikom. 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Nastavna godina 2019./2020.  
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TROŠKOVNIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 
 

 

Troškovi izrade i umnožavanja zadataka 

Potrošni materijal  za vježbe 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Rezultati na natjecanjima elektrotehničke skupine 

predmeta. Praćenjem napretka učenika u nastavnom 

procesu, 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

ŠKOLA ROBOTIKE 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 

 

 

 sinteza znanja  i više  strukovnih predmeta,  

 rješavanje jednostavnih i složenih zadataka 

upravljanja mobilnih robota, 

 posjet i radionice iz područja robotike na fakultetu 

FESB - Split 

 održavanje seminara iz područja robotike na FESB-u 

Split, 

 suradnja sa Zajednicom tehničke kulture grada 

Splita, 

 suradnja sa Hrvatskim robotičkim savezom, 

 suradnja sa Udrugom za robotiku Split, 

 izrada programa upravljanja u odgovarajućem 

programskom jeziku, 

 unapređenje znanja iz robotike koja učenici nisu imali 

u okviru svojih zanimanja (nastavnih planova i 

programa), 

 sudjelovanje i organizacija natjecanja i škola iz 

područja robotike. 

 promocija učeničkih postignuća i promocija Škole. 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

mr. sc. Miroslav Dujmović, Vicko Marušić, dipl. ing., 

Katarina Kokan, dipl. ing. 

dr.sc. Mirjana Bonković – FESB Split  

dr.sc. Ivo Stančić – FESB Split 

Zavod za robotiku FESB- Split 

Udruga za robotiku grada Splita 

Zajednica tehničke kulture grada Splita 

Hrvatski robotički savez 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

RADIONICA ROBOTIKE  

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

Darovitim i zainteresiranim učenicima pružiti mogućnost 

rada u području robotike, kroz izradu robota. 

 

ISHODI ( učenik će moći) 

 razviti sposobnosti za samostalan rad u 

programiranju, 3D modeliranju, izradi komponenti, 

sastavljanju i prezentaciji rada robota. 

 razviti sposobnosti za timski rad, suradnički odnos i 

odgovornost. 

 razviti samopouzdanje i biti spreman za natjecanje na 

WorldSkills Croatia iz Robotike 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Vesna Plenča, dipl. ing,, Žarko Zečević, dipl. ing. i 

zainteresirani učenici 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 priprema učenika za smotre radova i natjecanje  

 učenici sudjeluju u planiranju aktivnosti, daju    

prijedloge i inicijative, ostvaruju suradnju s kolegama 

iz drugih škola. Radi se individualizirano sa svakim 

učenikom 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

Radom na Fakultetu elektrotehnike, strojarstva  

brodogradnje – FESB Split i radom u Školi. 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Nastavna godina 2019./2020.  

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Potrošni materijal  za vježbe 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Ocjena rada od strane Zavoda za robotiku FESB Split. 

Ocjena rada Udruge za robotiku Split.  

Ocjena rada od strane Zajednice tehničke kulture grada 

Splita. 
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VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Do 35 sati, tijekom nastavne godine, prema dogovoru s 

učenicima. 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Troškovi kopiranja obrazaca i zadataka  

Troškovi materijala za praktično izvršavanje vježbi 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Prezentacije putem: smotre projektnih radova, 

natjecanja, i prezentacija škole. Zadovoljstvo radom. 

Samovrednovanje. 

 

 

 

 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

                 

INDUSTRIJSKA AUTOMATIZACIJA - vježbe 

 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 

 

 sinteza znanja  i više  strukovnih predmeta, te 

razvijanje  vještina potrebnih programiranje PLC-a i 

mikroupravljača 

 rješavanje složenijih zadataka upravljanja  

(programiranje PLC-ai mikroupravljača), 

 izrada relejnih, pneumatskih shema i tablica adresa 

 uvježbavanje – pravilan odabir,  podešavanje 

elemenata(pneumatskih, elektro elemenata i 

senzora), elektro – pneumatsko ožičenje, puštanje u 

pogon, 

 unapređenje znanja iz automatizacije koja učenici 

nisu imali u okviru svojih zanimanja (nastavnih 

planova i programa), 

 sudjelovanje na Otvorenom danu Škole, 

 unapređenje učeničkih postignuća 

 sudjelovanje učenika u aktivnostima vezanim za 

seminare ASOO u našoj Školi, 

 suradnja i seminari sa tvrtkom Siemens, HEP, A1 i 

dugima 

 suradnja sa Zajednicom tehničke kulture grada 

Splita, 

 suradnja sa Hrvatskim robotičkim savezom, 

 suradnja sa Udrugom za robotiku Split, 

 suradnja sa FESB-Split 

 posjet i radionice iz područja mehatronike na 

fakultetu FESB – Split 
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 posjet Sveučilišnom odjelu za stručne studije 

(Kopilica) 

 promocija učeničkih postignuća i promocija Škole. 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

mr. sc. Miroslav Dujmović, dipl. ing. Vicko Marušić, dipl. 

ing. , Katarina Kokan, dipl. ing., Nađan Dumanić, dipl. 

ing., Igor Mitov, dipl .ing. i učenici 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

Pripreme učenika za smotre i  natjecanja; individualan i 

individualiziran rad sa svakim učenikom 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Nastavna godina 2019./2020.  

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Troškovi izrade i umnožavanja zadataka 

Potrošni materijal  za vježbe 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

 prezentacije radova, natjecanja, smotri 

 bodovno vrednovanje prema naputku Ministarstva 

znanosti i obrazovanja 

 ocjena rada od strane ravnatelja 

 rezultati na školskom i državnom natjecanju iz 

mehatronike 

 praćenjem napretka učenika u nastavnom procesu 

 rezultati samovrednovanja polazište su za buduće 

planiranje i poboljšanje aktivnosti  

 samovrednovanje 

 

 

 

 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

RADIONICA NOVIH TEHNOLOGIJA: 

CAD/CAM  I  3D PRINTANJE 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 povećati kompetencije nadarenih učenika u struci, te 

upoznati učenike s dodatnim sadržajima koji se ne 

obrađuju u redovnoj nastavi. 

 ostvariti visok nivo sposobnosti izgradnje modela, 

sastavljanja sklopova i proizvodnje nacrtne i 

tehnološke dokumentacije uporabom suvremenog 

alata za CAD i CAD/CAM modeliranje. 
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 izraditi predmete koristeći školske CNC strojeve i 3D 

printer. 

 osposobiti učenike za timski rad i rad na projektima 

 

ISHODI (učenik će moći) 

 

 razviti kreativnost kroz stvaranje konkretnog rada. 

 razviti logičko i kritičko  mišljenja, te socijalne i 

komunikacijske vještine. 

 razviti vještine suradničkog odnosa, timskog rada i 

prezentiranja svojih radova. 

 ojačati samopoštovanje i pozitivnu sliku o sebi. 

 razvijati naviku uporabe standarda, poštivanja 

autorskih prava, korištenja stručne literature. 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Vesna Plenča, dipl. ing.,  Zlatko Žure, dipl. ing.,  Žarko 

Zečević dipl. ing.  i učenici. 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Realizacija projekta od dizajna do njegove izrade u 

specijalno opremljenim kabinetima tijekom nastavne 

godine. 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom nastavne godine u trajanju od 35 školskih sati. 

Prema broju prijavljenih učenika i raspoloživosti 

kabineta izradit će se raspored radionica. 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Troškovi kopiranja obrazaca i zadataka  

Troškovi materijala za praktično izvršavanje vježbi. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

 izrađena tehnička i tehnološka dokumentacija 

proizvoda. 

 izrađeni predmeti. 

 smotre radova, promocija škole, sudjelovanja na 

natjecanjima učenika. 

 izrada didaktičke opreme  

 samovrednovanje 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

RADIONICA NOVIH TEHNOLOGIJA: 

SLOŽENI PNEUMATSKI SUSTAVI 

(PNEUMATIKA/ELEKTROPNEUMATIKA) 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 povećati kompetencije nadarenih učenika, upoznati 

ih sa dodatnim/proširenim sadržajima koji nisu 

predviđeni redovnom nastavom 

 postići nivo sposobnosti projektiranja složenih 

pneumatskih sustava i povezanost istih s praksom 

 izraditi samostalno konkretni pneumatski zadatak 

 prilagoditi sustave svim mogućnostima 

automatizacije i regulacije 

 povezanost sa Stručnim studijem u Kopilici  

– odsjek za konstrukcijsko strojarstvo 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Nađan Dumanić, dipl. ing.,  Igor Mitov dipl. ing. i učenici 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Realizacija projekta od idejne faze do konačne 

funkcionalnosti se odvija u specijaliziranom,  

opremljenom kabinetu Tehničke škole za strojarstvo i 

mehatroniku te kabinetima Stručnog studija. 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom nastavne godine u trajanju od 35 školskih    sati  

prema broju prijavljenih učenika i raspoloživosti 

kabineta utvrditi će se raspored radionica. 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

 troškovi kopiranja projektne dokumentacije 

 nadopuna didaktičke opreme novim kompletom. 

 kombiniranje opreme Tehničke škole za strojarstvo i 

mehatroniku te Stručnog studija u Kopilici 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

 tehnička dokumentacija, shema spajanja 

 konkretne simulacije primjenjive u praksi 

 smotre gotovih radova, promocija škole, sudjelovanje 

na natjecanjima 

 samostalna izrada dodatne didaktičke opreme 

 samovrednovanje 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

RADIONICA NOVIH TEHNOLOGIJA: 

SLOŽENI HIDRAULIČKI SUSTAVI 

(HIDRAULIKA/ELEKTRO HIDRAULIKA) 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 povećati kompetencije nadarenih učenika, upoznati 

ih sa dodatnim/proširenim sadržajima koji nisu 

predviđeni redovnom nastavom 

 postići nivo sposobnosti projektiranja složenih 

hidrauličkih sustava i povezanost istih s praksom 

 izraditi samostalno konkretni hidraulički zadatak 

 prilagoditi sustave svim mogućnostima 

automatizacije i regulacije 

 povezanost sa Stručnim studijem u Kopilici – odsjek 

za konstrukcijsko strojarstvo 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Nađan Dumanić, dipl. ing., Igor Mitov dipl. ing. i učenici 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Realizacija projekta od idejne faze do konačne 

funkcionalnosti se odvija u specijaliziranom,  

opremljenom kabinetu Tehničke škole za strojarstvo i 

mehatroniku te kabinetima Stručnog studija 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom nastavne godine u trajanju od 35 školskih sati  

prema broju prijavljenih učenika i raspoloživosti 

kabineta utvrditi će se raspored radionica 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 troškovi kopiranja projektne dokumentacije.  

 nadopuna didaktičke opreme novim kompletom. 

 kombiniranje opreme Tehničke škole za strojarstvo i 

mehatroniku te Stručnog studija u Kopilici 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

 tehnička dokumentacija, shema spajanja 

 konkretne simulacije primjenjive u praksi 

 smotre gotovih radova, promocija škole, 

sudjelovanje na natjecanjima 

 samostalna izrada dodatne didaktičke opreme 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

FESB RACING TEAM 

Suradnja s FESB-om 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

Podići razinu teorijskih i praktičnih znanja potencijalno 

darovitim učenicima koja im mogu pomoći u daljnjem 

školovanju ili radu: 

 

- analizirati različite pretpostavke, pristupe, 

procedure i rezultate vezane za tehničke 

probleme iz prakse 

- osmisliti tehnička rješenja u projektiranju raznih 

strojarskih konstrukcija 

- primijeniti programske alate za projektiranje, 

analizu i verifikaciju strojarskih sustava 

- prilagođavati se zahtjevima radne okoline 

- steći vještine za oblikovanje, proračunavanje i 

simulaciju primjenom računalnih programa 

- upoznavanje s obilježjima niza različitih 

postupaka potrebnih za izradu proizvoda  

 

Uklopiti se u timski rad i razvijati sposobnost suradničkog 

odnosa te poticati učenike u želji za napredovanjem i  

nastavkom školovanja. 

ISHODI (učenik će moći) 

 

 razviti suradnički odnos i rad u timu. 

 izraditi dijelove tehničke i tehnološku dokumentacije 

za određene zahtjeve. 

 razviti odgovornost prema radu, autorskim pravima. 

 razviti logičko i kritičko  mišljenja, te socijalne i 

komunikacijske vještine. 

 ojačati samopoštovanje i pozitivnu sliku o sebi. 

 prezentirati svoj rad 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

Vesna Plenča, dipl. ing, Zlatko Žure, dipl. ing 

dr. sc. Branimir Lela, doc., prodekan za nastavu FESB-a, 

studenti FESB-a, nositelji RACING TEAM projekta, učenici 

trećih i četvrtih razreda Tehničke škole za strojarstvo  i   

mehatroniku, Split 
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NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Zainteresirani učenici  koji su uključeni u rad RACING 

TEAM-a na FESB-u,  

u Tehničkoj školi za strojarstvo i mehatroniku, Split kroz 

vannastavne aktivnosti prezentirat će svoj rad 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom nastavne godine 2019./2020., prema dogovoru 

sa studentima i profesorima FESB-a. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Razgovor, prezentacija i analiza rezultata, praćenje i 

bilježenje aktivnosti, zalaganja i postignuća učenika. 

 

 

 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

  

RADIONICA PLC LOGO I SIMATIC 
 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 darovitim i zainteresiranim učenicima pružiti 

mogućnost rada sa PLC- ovima  

 osposobiti učenike za samostalan rad i razvijanje 

kreativnosti u području PLC-ova 

 pripremiti učenike za natjecanja i smotre radova. 

 promovirati školu 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

mr. sc. Miroslav Dujmović, dipl. ing., Vicko Marušić, dipl. 

ing., Katarina Kokan, dipl. ing. i učenici 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 priprema učenika za smotre radova i natjecanja  

 učenici sudjeluju u planiranju aktivnosti, daju 

prijedloge i inicijative 

 radi se individualizirano sa učenicima 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Nastavna godina 2019./2020.  

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Troškovi materijala za praktično izvođenje vježbi 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

DRAMSKA GRUPA 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

- razvijanje govorne izražajnosti i dramskog 

stvaralaštva  

- vladavanja postupcima i sredstvima dramskog 

stvaranja  

- razvijanja mašte, stvaralaštva, kreativnosti, 

uočavanje individualnosti, njegovanje prijateljstva i 

druženje  

- razvijanja suradnje, odgovornosti; stjecanja 

kritičnosti i discipline u radu  

- razvijanja humanih moralnih uvjerenja i 

razumijevanja međuljudskih odnosa  

- povezivanje različitih načina umjetničkih izražavanja 

(multimedijski pristup ) u jedinstvenu cjelinu 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Nastavnica hrvatskog jezika Sanja Ogrebić, nastavnica 

vjeronauka Vanja Markioli i zainteresirani učenici 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Dogovoreni mjesečni sastanci izvan vremena nastave. 

Organizacija predstave u školi. 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom cijele školske godine 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Nema troškova. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Pohvale i priznanja, poticajne ocjene iz Hrvatskoga 

jezika, samovrednovanje učenika. 

 

 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

- prezentacije putem: smotre projektnih radova, 

natjecanja i  prezentacije škole 

- primjedbe i prijedlozi učenika, samovrednovanje 
 



 

 

32 

 

7. IZVANUČIONIČKA NASTAVA 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

ŠSD TEHNIČAR 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 stjecati optimalnu količinu kineziološkog teorijskog 

znanja koje je bitno za provedbu smislenog i 

samostalnog  tjelesnog vježbanja 

 provoditi različite kineziološke aktivnosti koje su 

izravno u funkciji usvajanja i usavršavanja 

motoričkog znanja kojim se polaznik/djelatnik koristi 

u sportsko-rekreacijske svrhe 

 poznavati i provoditi kineziološke transformacijske i 

kineziterapeutske postupke koji su izravno u funkciji  

unapređenja  zdravlja i prevencije profesionalnih 

bolesti 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

prof. Davor Karl , prof. Branimir Balić i zaiteresirani 

učenici 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Održavanje  treninga, natjecanja i sportskih susreta. 

Uskrsni turnir  u nogometu  

Božićni turnir u stolnom tenisu 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

 Nogomet: krajem rujna i tijekom listopada 

 Jesenski kros: tijekom listopada 

 Košarka: tijekom studenoga 

 Stolni tenis: tijekom prosinca 

 Streljaštvo: tijekom prosinca 

 Rukomet: tijekom veljače 

 Atletika - proljetni kros: u travnju 

 Nogomet  - uskrsni turnir: u travnju 

 Marjanska štafeta: u svibnju 

  

Vremenik natjecanja izrađen prema vremeniku Saveza 

školskog  sportskog društva grada Splita. 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Škola osigurava dresove, sportske rekvizite i nagrade. 
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NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 pohvale ,priznanja ,poticajne ocjene iz predmeta 

tjelesna i zdravstvena kultura 

 rezultati vrednovanja mogu se  koristiti  kao poticaj 

za daljnje razvijanje sportskih aktivnosti  

 izrada i uređenje panoa u predvorju škole 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

POSJET FAKULTETU ELEKTROTEHNIKE, 

STROJARSTVA I BRODOGRADNJE U SPLITU  

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 upoznati učenike s radom, ustrojem i sadržajem  

 FESB-a u Splitu 

 poticati učenike u želji za napredovanjem i  

nastavkom školovanja 

 povezivanje novih znanja s nastavnim sadržajima 

 

ISHODI (učenik će moći) 

 

 razviti odgovornost za planiranje karijere 

 razviti samopouzdanje  

 razviti vještine surađivanja i komuniciranja u 

stručnom aspektu  

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 
Vesna Plenča, dipl. ing., Zlatko Žure, dipl. ing. i 

zainteresirani učenici 4. razreda 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Nekoliko tjedana prije poziva za obilazak fakulteta 

priprema učenika i evaluacija nakon posjeta. 

 

Posjet bi uključivao obilazak radionica i specijaliziranih 

kabineta uz stručno vodstvo  sveučilišnih profesora. 

 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

4 sata tijekom nastavne godine 2019./2020. 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Razgovor, analiza rezultata, praćenje i bilježenje  
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aktivnosti; evaluacijski listić. 

Rezultati bi se koristili za analizu motiviranosti učenika 

za nastavak školovanja u struci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

  

POSJET FAKULTETU ELEKTROTEHNIKE, STROJARSTVA I 

BRODOGRADNJE U SPLITU 
 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 povezivanje novih znanja s nastavnim sadržajima  

 upoznati učenike s radom, ustrojem i sadržajem 

Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje u 

Splitu  

 upoznati učenike sa usmjerenjima  

 poticati učenike u želji za napredovanjem i 

nastavkom    

 školovanja u struci 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

mr. sc. Miroslav Dujmović, dipl. ing., Vicko Marušić, dipl. 

ing., Katarina Kokan, dipl. ing. i učenici 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Priprema učenika za obilazak fakulteta. Posjet Fakultetu 

elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje u organizaciji 

škole. 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Nastavna godina 2019./2020.  

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Nema troškova 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 
Razgovor, analiza rezultata, praćenje i bilježenje aktivnosti, 

zalaganja i postignuća; primjedbe i prijedlozi učenika. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

POSJET  Pomorskom fakultetu u Splitu 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 

 

 povezivanje novih znanja s nastavnim sadržajima 

 upoznati učenike sa usmjerenjima  

 poticati učenike u želji za napredovanjem i 

nastavkom školovanja 

 sudjelovanje u Noći istraživača 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

mr. sc. Miroslav Dujmović, dipl. ing., Vicko Marušić, dipl. 

ing., dr.sc. Tatjana Stanivuk, dr.sc. M. Krčum i učenici 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

Priprema učenika za obilazak fakulteta.  

Posjet Pomorskom fakultetu u Splitu. 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Nastavna godina 2019./2020.  

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Nema troškova. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 
Razgovor, analiza rezultata, praćenje i bilježenje aktivnosti, 

zalaganja i postignuća 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

  

POSJET SVEUČILIŠNOM ODJELU ZA STRUČNE STUDIJE U 

SPLITU 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 upoznati učenike s radom, ustrojem i sadržajem  

sveučilišnog odjela za stručne studije u Splitu.  

 poticati učenike u želji za napredovanjem i 

nastavkom školovanja. 

 sudjelovanje u radionici iz automatike, ektronike, 

elektrotehnike i računalstva 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

mr. sc. Miroslav Dujmović, dipl. ing., Vicko Marušić, dipl. 

ing., Katarina Kokan, dipl. ing. i učenici 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 posjet bi uključivao obilazak radionica i 

specijaliziranih kabineta uz stručno vodstvo 

sveučilišnih profesora  

 sudjelovanje u radionicama iz automatike, 

elektronike, elektrotehnike i računalstva  kroz 

projektne zadatke 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Nastavna godina 2019./2020.  

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Nema troškova. 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Razgovor, analiza rezultata, praćenje i bilježenje 

aktivnosti, zalaganja i postignuća; primjedbe i prijedlozi 

učenika. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

POSJET SVEUČILIŠNOM ODJELU ZA STRUČNE 

STUDIJE U SPLITU  

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 upoznati učenike s radom, ustrojem i sadržajem  

 Sveučilišnog odjela za stručne studije u Splitu 

 poticati učenike u želji za napredovanjem i  

nastavkom školovanja 

 povezivanje novih znanja s nastavnim sadržajima 

 

ISHODI (učenik će moći) 

  razviti odgovornost za planiranje karijere 

  razviti samopouzdanje  

  razviti vještine surađivanja i komuniciranja u 

stručnom aspektu  

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Vesna Plenča, dipl. ing., Zlatko Žure, dipl. ing. i 

zainteresirani učenici 4. razreda 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 nekoliko tjedana prije poziva za obilazak fakulteta 

priprema učenika i evaluacija nakon posjeta  

 posjet bi uključivao obilazak radionica i 

specijaliziranih kabineta uz stručno vodstvo  

sveučilišnih profesora 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 4 sata tijekom nastavne godine 2019./2020. 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Razgovor, analiza rezultata, praćenje i bilježenje  

aktivnosti; evaluacijski listić. Rezultati bi se koristili za 

analizu motiviranosti učenika za nastavak školovanja u 

struci. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

PROFESIONALNO INFORMIRANJE I USMJERAVANJE 

UČENIKA 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 uspostaviti suradnju učenika sa privrednicima  

 informirati učenike o mogućnostima nastavka 

školovanja 

 promocija škole 

 osposobiti učenike za pisanje životopisa 

 dobiti povratne informacije o broju učenika koji su se 

nakon školovanja zaposlili u struci ili nastavili 

školovanje 

 

ISHODI: učenik će moći 

 

 razviti odgovornost za planiranje karijere 

 razviti samopouzdanje  

 razviti vještine surađivanja i komuniciranja s 

drugima. 

 ojačati samopoštovanje i pozitivnu sliku o sebi. 

 predstaviti svoje sposobnosti pisanjem životopisa 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Vesna Plenča, dipl. ing., nastavnici i stručni suradnici 

koji se žele uključiti u projekt, zainteresirani učenici 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 posjet sajmu SASO.  

 posjet poduzećima koja se bave djelatnostima u 

području strojarstva i mehatronike. 

 posjet visokoobrazovnim ustanovama . 

 predstavljanje Škole na CISOK-u. 

 suradnja s HGK, Udruženjem obrtnika SDŽ i HZZO 

 organiziranje radionica u svrhu informiranja učenika 

o načinima poslovne komunikacije i pisanja 

životopisa. 

 predstavljanje na „Danu srednjih škola“ 

 predstavljanje na  Danu škole 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom nastavne godine. 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Troškovi ispisa i kopiranja materijala 
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NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Provedba ankete učenika u svrhu informiranja upućenosti 

učenika u mogućnost daljeg školovanja ili zaposlenja. 

Obrada statističkih podataka o izboru nastavka školovanja i 

zaposlenja. 

 

 

 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

ŠETNJA MARJANOM U SURADNJI S UDRUGOM MARJAN 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 afirmirati interdisciplinarni pristup nastavi  

 poticati svijest o vrijednosti kulturne baštine i 

važnosti njenog očuvanja.  

 proširiti znanja o lokalnoj zajednici, djelovanju 

različitih ustanova  

 poticati primjenu naučenog u praksi  

 razvijati znanja i vještine potrebne za skladan život 

  

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Mirjana Kamber, prof. povijesti i filozofije, učenici prvih 

razreda 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

U dogovoru s predstavnicima udruge „Marjan“ odredit 

će se vrijeme i način posjete. 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom drugog obrazovnog razdoblja, u dogovoru s 

učenicima i ravnateljem.  

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Nema troškova.  

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Praćenje i bilježenje aktivnosti i postignuća te 

vrednovanje primjene naučenog u nastavi. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

POSJET KAZALIŠTU I KINU 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 omogućiti zainteresiranim učenicima usvajanje 

vrjednota i produbljivanje znanja iz kazališne i 

filmske umjetnosti   

 razvijanje kulture ponašanja u kulturno-javnim 

ustanovama  

 razvijanje opće kulture i informiranosti  

 razvijanje navike posjeta kulturno-javnim 

ustanovama  

 razvijanje kritičkog mišljenja i promišljanja odnosa 

između književnosti, kazališta, filmske umjetnosti i 

stvarnog života 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Aktiv profesora Hrvatskoga jezika (Katja Lisica, prof., 

Miranda Magdić, prof.(Tanja Gijevski, prof.), Sanja 

Ogrebić, prof.) vjeroučiteljica i drugi zainteresirani 

predmetni nastavnici i razrednici te stručni suradnici. 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 aktivnost je planirana za sve razrede prema   

ponuđenim programima i interesu učenika  

 izbor predstava/projekcija određuju voditelji tijekom 

godine  

 organiziraju se posjeti večernjim 

predstavama/projekcijama 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom šk. god. 2019./2020. 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Troškove karata snose učenici. 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Primjena u nastavi hrvatskoga jezika. Provodi se analiza 

i vrednovanje usmenim razgovorom s učenicima 

Rezultati će utjecati na izbor predstava/projekcija  za 

iduću školsku godinu. 

 

 

 

 

 



 

 

41 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

POSJET ARHEOLOŠKOM MUZEJU U SPLITU 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 ukazati na prožetost i povezanost ljudskog znanja  

 razvijanje kulture ponašanja 

 poticanje duhovnog razvoja učenika 

 pobuditi interes za širenje vidika  

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tomislav Žamić,  dipl. ing. strojarstva, Mirjana Kamber, 

prof. povijesti i filozofije 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 dogovoriti posjet sa djelatnicima muzeja (vodič kroz 

postavu muzeja) 

 organizacija uz pomoć razrednika četvrtih razreda 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

U drugom polugodištu (za vrijeme manifestacija „Noć 

muzeja“). 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Nema troškova. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Svaki učenik predaje u pismenom obliku svoj stav o 

tome može li ovakav posjet biti koristan tehničkoj struci 

i kako, uz primjere viđene prilikom posjeta. Najbolja dva 

ili tri rada izlažu se na web stranici Škole. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

POSJETE CRKVAMA I BOGOMOLJAMA U SPLITU 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 afirmirati interdisciplinarni pristup nastavi  

 poticati svijest o vrijednosti kulturne baštine i 

važnosti njenog očuvanja.  

 razvijati svijest o toleranciji i poštivanju različitosti 

 proširiti znanja o lokalnoj zajednici, djelovanju 

različitih ustanova, životu nacionalnih manjina  

 poticati primjenu naučenog u praksi  

 razvijati znanja i vještine potrebne za skladan život  

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Mirjana Kamber, prof. povijesti i filozofije i Vanja 

Markioli, dipl. teolog kateheta, učenici prvih razreda 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 
U dogovoru s predstavnicima Župnih ureda, Sinagoge, 

Islamskog molitvenog centra i Pravoslavne crkve odredit će 

se vrijeme i način posjete. 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom drugog obrazovnog razdoblja, u dogovoru s 

učenicima i ravnateljem.  

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Nema troškova.  

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Praćenje i bilježenje aktivnosti i postignuća te 

vrednovanje primjene naučenog u nastavi. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

POSJET DIOKLECIJANOVOJ PALAČI 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 afirmirati interdisciplinarni pristup nastavi  

 poticati svijest o vrijednosti kulturne baštine i 

važnosti njenog očuvanja 

 upoznati učenike s izgradnjom Palače, izmjenama 

kroz povijesna razdoblja, istaknuti njenu važnost u 

nacionalnoj i svjetskoj kulturnoj baštini (uloga i 

značaj u razvoju i širenju kršćanstva) 

 poticati aktivno istraživanje i primjenu naučenog u 

praksi 

 proširiti znanja o lokalnoj povijesti i razvijati vještine 

potrebne za zaštitu i očuvanje baštine 

 primjenjivati stečena znanja na povijesnom 

lokalitetu 

 vježbati orijentaciju u prostoru 

 upoznati učenike s razvojem grada Splita kao 

turističke destinacije te utjecajem turističkog razvoja 

na prostor Dioklecijanove palače (ukazati na 

pozitivne i negativne strane razvoja turizma)   

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Mirjana Kamber, prof. povijesti i filozofije, Vanja 

Markioli, dipl. teolog kateheta, Ravena Čizmić Kvasina, 

prof. geografije I učenici prvih razreda 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Učenici će na početku razgledavanja dobiti radne listiće 

koje će ispunjavati tijekom posjeta te na taj način 

aktivno sudjelovati u razgledavanju. Pojedini će učenici 

imati samostalna izlaganja o određenoj temi 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom prvog obrazovnog razdoblja, u ranim 

popodnevnim satima, prema dogovoru s učenicima i 

ravnateljem.  

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Nema troškova. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Praćenje i bilježenje aktivnosti i postignuća, nastavnice 

će formativno i sumativno vrednovati te zabilježiti 

učenički angažman u nastavnim predmetima . 
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 8. PROJEKTNA NASTAVA 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

ŠKOLSKI PROJEKTI 

E-TWINNING, ERASMUS + 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 suradnja s drugim školama u Europi  

 razmjena iskustava u nastavi s nastavnicima i 

učenicima iz europskih škola  

 učenicima omogućiti stručno i praktično 

usavršavanje u inozemstvu, stjecanje dodatnih 

kompetencija potrebnih za ulazak na tržište rada 

 osposobiti i osnažiti učenike za aktivno i učinkovito 

snalaženje u pluralističkome društvu u kojem žive, 

pouzdanje u vlastite snage i pronalaženje vlastitih 

odgovora i rješenja za aktualne društvene probleme 

i izazove.  

 odgovorni članovi razredne, školske, lokalne, 

nacionalne, europske i globalne zajednice.  

 podržavati razvoj generičkih vještina kao što su 

praktičnost, poduzetnost, inovativnost, kritičko 

mišljenje, sposobnost prilagodbe promjenama i 

sposobnost rješavanja problema, istraživačka 

nastava 

 omogućiti učenicima da razviju znanja i vještine 

upravljanja svojim učenjem i primjene odgovarajućih 

strategija u različitim situacijama učenja u 

formalnom, neformalnom i informalnom okružju.  

 primjereno, pravodobno, odgovorno i stvaralačko 

služenje informacijskom i komunikacijskom 

tehnologijom u svim predmetima, područjima i na 

svim razinama obrazovanja.  

 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Marina Barač, prof., Nikolina Dolfić, dipl. knjiž., prof. 

soc., Vesna Plenča, dipl. ing., Povjerenstvo za izradu 

elaborata potrebnih za prijavu svih vrsta projekata, Svi 

predmetni nastavnici i učenici 
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NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

ERASMUS +  

 

 priprema projekta 

 realizacija projekta 

 diseminacija projekta 

 

 

eTwinning 

Naziv projekta: One small step for a man, one giant leap 

for European - young entrepeneurs of Europe 

Projekt koordinira Nikolina Dolfić u partnerstvu s 

kolegama strukovnih škola iz Portugala, Cipra, 

Njemačke i Turske, a realizira u suradnji sa svim 

zainteresiranim predmetnim nastavnicima i učenicima.  

 

 razvijanje poduzetničkoga načina promišljanja i 

djelovanja u svakodnevnome životu i radu, stjecanje 

radnih navika i razvoj osobina poduzetne osobe 

(odgovornost, samostalnost, marljivost, inicijativnost, 

kreativnost, inovativnost, sposobnost donošenja 

odluka, samopouzdanje, odlučnost u djelovanju, 

spremnost na razuman rizik i upravljanje rizikom, 

mobilnost, fleksibilnost i dr.) osposobljenost za 

prepoznavanje prilika i mogućnosti za 

samoaktualizaciju. 

 

Tijekom godine moguće je uključiti se u još neki 

eTwinning projekt. 

 

Putovanja: u sklopu Erasmus+ projekta i/ili za potrebe 

eTwinning projekta (npr. otok Prvić – posjet Muzeju 

Fausta Vrančića) 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

  Tijekom šk. god. 2019./2020. 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

 razgovor, analiza rezultata, praćenje i bilježenje 

aktivnosti, zalaganja i postignuća učenika 

 evaluacijski listići 

 objave na TwinSpace-u, web stranici škole i u 

medijima 

 potvrda sudjelovanja u eTwinning projektu 

 Nacionalna nagrada kvalitete i/ili Europska nagrada 

kvalitete projekta 

 Vrednovanje se koristi za poboljšanje organizacije i 

realizacije budućih projekata; samovrednovanje 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

HOLOKAUST PROJEKT 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 poučavanjem o Holokaustu  učenici dobivaju uvid  u 
povijesne, društvene, vjerske, političke i ekonomske 
čimbenike koji su doveli do Holokausta. 

 razvijaju kritičko mišljenje, suosjećaju s žrtvama 
Holokausta, čuvaju sjećanja na one koji su prošli pakao 
rata, navodi ih na razmišljanje o moralnim i duhovnim 
vrijednostima koje proizlaze iz Holokausta, uči ih kako 
se takvi zločini nikada više ne bi smjeli ponoviti.  

 upoznavanje učenika s povijesnim događajima koji su 
se dogodili za vrijeme Drugog svjetskog rata. 

 učenje o Židovima, njihovoj religiji,  kulturi i povijesti 
kroz prezentacije, radionice i posjet splitskoj sinagogi 
  

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Mirjana Kamber, prof. povijesti i filozofije, Nikolina 

Dolfić, dipl. knjiž., prof. soc. 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 međupredmetna korelacija: povijest, etika, knjižnično-
informacijsko i medijsko obrazovanje, hrvatski jezik, 
vjeronauk 

 predavanje, PowerPoint prezentacija 

 radionica – Tommy-eva priča 

 medijska kultura: gledanje filma u dogovoru s 

učenicima 

 čitanje i analiza odabranog teksta 

 izrada plakata i uređenje školskog panoa 

 posjet splitskoj sinagogi 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

  

siječanj – travanj 2020. 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Trošak fotokopiranja, ispisa i nabava radnog materijala 

za izradu plakata. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

Primjena naučenog u redovnoj nastavi iz predmeta koji 

koreliraju s projektom. Izrada plakata, kvizova, ppt 

prezentacija, 3D print radovi. Posjet sinagogi u travnju 

gdje će naučeno usvojiti i primijeniti. Samovrednovanje i 

vršnjačko vrednovanje. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

NE ZABORAVIMO VUKOVAR 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 proširiti znanja o povijesnim i kulturnim 

vrijednostima  grada Vukovara  

 razumjeti i vrednovati ulogu Vukovara za vrijeme 

Domovinskog rata  

 oteti zaboravu ulogu koju su u Domovinskom ratu 

imali vukovarski branitelji i civili 

 širiti znanje i dužno poštovanje prema Domovinskom 

ratu i vukovarskim žrtvama među vršnjacima i u 

svojoj okolini 

 graditi stav poštovanja prema svim civilnim žrtvama 

te u sebi osuđivati svaki zločin počinjen nad civilima  

 izgrađivati svijest o jednakosti svih ljudi bez obzira 

na vjersku i narodnu pripadnost  

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Mirjana Kamber, prof. povijesti i filozofije, Ravena 

Čizmić-Kvasina, prof. geografije, Nikolina Dolfić, dipl. 

knjiž. i prof.soc., zainteresirani razrednici i nastavnici, 

pedagoginja, zainteresirani učenici svih razreda i 

odjeljenja koji pokažu zanimanje za ovu temu  

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 pronaći materijale na temu „Ne zaboravimo 

Vukovar“  te  ih pripremiti i oblikovati za sate 

razrednika  

 poticati učenike na pisanje i izradu radova na temu  

(listopad 2018.g.) 

 izložiti učeničke radove, izraditi plakate i Power point  

prezentacije povodom obilježavanja Dana sjećanja 

na Vukovar  

 posjet gradu Vukovaru 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Listopad- studeni 2019. god.  

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Fotokopiranje i nabava radnog materijala 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Praćenje i bilježenje aktivnosti, zalaganja i postignuća; 

analiza rada i stečenog iskustva. Samovrednovanje. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

  

ENGLESKI JEZIK U STROJARSTVU (projektna nastava) 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 jačanje specifičnih znanja i kompetencija učenika 

drugih i trećih razreda u korištenju engleskog jezika u 

struci ( područje strojarstvo ) 

 upoznavanje učenika s frazama i terminologijom na 

engleskom jeziku  vezanom za strojarski sektor 

 (poznavanje i razumijevanje mogućnosti strojeva, 

poznavanje tijeka kontrole i popravka sustava, 

održavanje strojeva i alata, jednostavna tehnička 

komunikacija sa stranim kupcima o procesima i 

poremećajima u proizvodnim procesima, 

razumijevanje nacrta na engleskom jeziku, 

poduzetničke vještine, komunikacija s inozemnim 

dobavljačima) 

 priprema učenika za sudjelovanje u mobilnostima 

vezanim za njihovu struku 

 motivacija učenika za nastavak obrazovanja 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Marina Barač, prof. 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Aktivnost će se izvoditi sa svim zainteresiranim 

učenicima drugih i trećih razreda (smjer Računalni 

tehničar za strojarstvo / Strojarski računalni tehničar) 

tijekom nastavne godine 2019./2020. u obliku 

projektne nastave. 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

1 sat tjedno u 2. polugodištu tijekom nastavne godine 

2019./2020.  

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

 Troškovi fotokopirnog materijala. 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Komunikacija s učenicima, praćenje i bilježenje 

učeničkih postignuća. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

  

KNJIŽNIČNO-INFORMACIJSKI I MEDIJSKI ODGOJ I 

OBRAZOVANJE 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 privikavanje učenika na korištenje usluga školske 

knjižnice, 

 razvoj pozitivnog stava prema knjizi i čitanju 

 aktivni čitatelj 

 omogućiti učenicima da na temama iz područja 

informacijskog odgoja i obrazovanja steknu znanja, 

sposobnosti, vještine, stavove i vrijednosti kao 

temelj za cjeloživotno učenje (rješavanje 

informacijskog problema u 6 koraka, pretraživanje 

knjižničnih baza podataka, oblikovanje sažetka, 

vrjednovanje informacija na mrežnim stranicama, 

uporaba informacijsko-komunikacijske tehnologije, 

citiranje, navođenje literature, poštivanje autorskih 

prava...) 

 korištenje IKT-a koja nastavnom procesu daje   

inovativnost, kreativnost, zanimljivost, fleksibilnost, 

raznolikost i dinamičnost 

 medijski pismeni učenici koji kritički promišljaju 

medije, pouzdanost izvora i informacije koje iz njih 

dobivaju 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Nikolina Dolfić, dipl. knjiž., prof. soc. u suradnji s 

razrednicima i predmetnim nastavnicima; učenici od 1. 

do. 4. razreda 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 
Školska knjižnica uključena je u Školski kurikulum  kroz modul 

Knjižnično-informacijski i medijski odgoj i obrazovanje koji 

ostvaruje kroz suradnju s razrednicima u sklopu Sata 

razrednika, kroz međupredmetnu korelaciju, projektnu 

nastavu te kroz implementaciju svih međupredmetnih tema 

(Građanski odgoj i obrazovanje, Osobni i socijalni razvoj, 

Održivi razvoj, Upotreba informacijsko-komunikacijskih 

tehnologija, Učiti kako učiti, Poduzetništvo i Zdravlje). 

 

Teme iz područja knjižnično - informacijskog obrazovanja koje 

će se realizirati tijekom godine u obliku samostalnog 

nastavnog sata, kroz korelaciju ili projektnu nastavu: 

1. razredi: 
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„Referentna zbirka na različitim medijima“  

„Medijska pismenost – mediji i njihova uloga“ 

2. razredi: 

„Pretraživanje i vrednovanje informacija na internetu„ 

„Mrežni katalozi u različitim vrstama knjižnica“  

3. razredi: 

„Utjecaj medijskih poruka/mediji i ljudska prava“ 

„Vrste informacija na internetu i istraživački rad prema 

metodi Big 6“ 

. razredi: 

„Priprema za izradu završnog rada“ 

„Autorsko pravo i citiranje literature“ 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom šk. god. 2019./2020.  

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Trošak fotokopiranja, ispisa i nabava radnog materijala. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Komunikacija s učenicima, praćenje i bilježenje 

učeničkih postignuća, evaluacijski listići; 

samovrednovanje učenika; vršnjačko vrednovanje. 
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9. KULTURNE I JAVNE AKTIVNOSTI ŠKOLE 

 

 
 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

MATURALNA ZABAVA 

 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

Svečanom večerom, zabavnim programom i plesom 

obilježiti maturantima predstojeći završetak 

srednjoškolskih dana 

 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Maturalni odbor: razrednici i učenici - predstavnici 

maturalnih razreda, pedagoginja knjižničarka 

 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 odabir restorana, glazbene grupe i fotografa  

 kreiranje zabavnog programa 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Od rujna do veljače tekuće školske godine 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

 troškove snose maturanti  

 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Izvješća nakon održane maturalne zabave (koja mogu 

biti korisna za organizaciju maturalne zabave slijedeću 

školsku godinu). 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

GODIŠNJAK ŠKOLE 

 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 

Zabilježiti sve aktivnosti, događanja, zanimljivosti u i o 

Školi u jednoj školskoj godini te fotografijom 

ovjekovječiti generacije naših učenika. 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Nikolina Dolfić, dipl. knjiž, prof. soc., nastavnice 

hrvatskog jezika i učenici 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Godišnjak se objavljuje u digitalnom obliku na mrežnim 

stranicama Škole. 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom nastavne godine, objava u lipnju/srpnju. 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Nema troškova. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Anketiranje učenika i nastavnika, statistika posjećenosti 

publikacije. 

 

 

 

 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

OTVORENI DAN ŠKOLE 

 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

Upoznati zainteresirane učenike osmih razreda iz Splita 

i okolice s organizacijom rada naše Škole i obrazovnim 

usmjerenjima koja nudi. 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Ravnatelj, nastavnici i stručni suradnici   
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NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 obavijest o otvorenom danu škole objaviti na web 

stranici naše Škole,  te dostaviti osnovnim školama 

u Splitu i okolici u vidu plakata i obavijesti za web 

sjedišta škola 

 razgledanja kabineta i praktikuma Škole uz vodstvo 

nastavnika Škole 

 prezentacija predmeta pojedinih profesora uz 

pomoć naših učenika 

 prezentacija obrazovnih usmjerenja 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

U svibnju. 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta  
 

 

 trošak oglašavanja u dnevnom listu te tiskanja 

plakata o otvorenom danu škole i letaka o 

obrazovnim usmjerenjima Škole. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 bilježiti iz kojih škola su došli osmaši na otvoreni dan 

škole, jesu li učenici škola kojima se dostavila 

obavijest o otvorenom danu škole 

 

 ustanoviti na temelju bilješki: 

o koliki je broj učenika iz škola kojima je 

dostavljena obavijest posjetio Otvoreni dan 

naše škole 

o - koliki je broj učenika koji su posjetili 

Otvoreni dan naše škole poslao prijavu za 

upis u neko od obrazovnih usmjerenja naše 

škole. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

ENERGETSKI KUTAK 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 trajna edukacija građana vezana za energetsku 

učinkovitost. Prezentacija učinkovitih tehnologija i 

materijala koji su izloženi u Energetskom kutku 

škole 

 prikazati mogućnosti za smanjenje potrošnje 

energenata, a time i smanjenje emisije štetnih 

plinova u atmosferu i drugog onečišćenja okoline. 

 

 izrada promidžbenog materijala  

 sudjelovanje učenika u promicanju efikasnijeg i 

ekološki prihvatljivog korištenja energije  

 

Ishodi (učenik će moći): 

 

 razviti navike koje uključuju učinkovito i ekološki 

prihvatljivo korištenje energije 

 razviti logičko i kritičko mišljenje, te socijalne i 

komunikacijske vještine. 

 razviti vještine surađivanja i komuniciranja s 

drugima. 

 ojačati samopoštovanje i pozitivnu sliku o sebi 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

         

Vesna Plenča, dip. ing., zainteresirani učenici 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Vesna Plenča, dipl. ing. planira i koordinira aktivnosti 

rada EE kutka. Učenici sudjeluju u planiranju aktivnosti 

,daju prijedloge i inicijative i sudjeluju u promidžbi 

efikasnog korištenja energije kroz izradu materijala 

dostupnih građanstvu i sudjelovanju u radionicama. 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom nastavne godine u trajanju od 12 školskih sati. 

Prema broju prijavljenih učenika i raspoloživosti 

učionica izradit će se raspored radionica. 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Troškovi promidžbenih materijala i materijala za 

realiziranje radionica. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

SUDJELOVANJE NA FESTIVALU ZNANOSTI 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 darovitim i zainteresiranim učenicima pružiti 

mogućnost kreativnog izražavanja u području za koje 

se obrazuju 

 osposobiti učenike za planiranje, izradu i prezentaciju 

svojih projekata 

 osposobiti učenike za timski rad, razviti im 

samopouzdanje i odgovornost. 

 promicati važnost znanosti i kreativnog stvaranja. 

 promovirati školu. 

 

ISHODI (učenik će moći) 

 

 razviti kreativnost kroz stvaranje konkretnog rada. 

 razviti logičko i kritičko  mišljenja, te socijalne i 

komunikacijske vještine. 

 razviti vještine surađivanja i komuniciranja s 

drugima. 

 ojačati samopoštovanje i pozitivnu sliku o sebi. 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta Vesna Plenča, dipl. ing,, zainteresirani učenici 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Po saznanju teme za Festival znanosti 2020. godine, 

zainteresirati učenike za izradu i prezentaciju dijela kojim bi 

predstavili svoje vještine unutar svog zanimanja. Učenici 

sudjeluju u planiranju aktivnosti, daju prijedloge i 

inicijative, ostvaruju suradnju s kolegama iz drugih škola. 

Radi se individualizirano i timski. Planiranje, izrada i 

prezentacija radova na Festivalu znanosti. 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

Do 12 sati, tijekom nastavne godine, prema dogovoru s 

učenicima. 

TROŠKOVNIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

Troškovi kopiranja i ispisa. Troškovi materijala za izradu 

projekata 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

Prezentacije putem: smotre projektnih radova, 

prezentacije škole.  Zadovoljstvo radom. 

Samovrednovanje 
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9. PREVENTIVNI PROGRAM 
 

 

 

 

NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

PREVENCIJA TRGOVANJA LJUDIMA 

 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 povećati razinu informiranosti učenika trećih razreda 

o fenomenu trgovanja ljudima – ropstva 21. stoljeća, 

 povećati razinu zaštite mladih kao potencijalno 

ranjive skupine, posebno ulaskom Hrvatske u EU i 

otvaranjem mogućnosti obrazovnih i radnih 

migracija,  

 upoznati učenike s jednim od oblika grubog kršenja 

temeljnih ljudskih prava 

  

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa 

Split 

Tehnička škola za strojarstvo i mehatroniku – 

pedagoginja, razrednici trećih razreda  

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 radionica tijekom sata razredne nastave, podjela 

edukativno-informativnog materijala HCK 

(potrebna oprema za projekciju PPT prezentacije 

i kratkog edukativnog filma) 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Jedan termin u tijeku školske godine. 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Troškove provedbe pokriva HCK-GDCK Split. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Usmene povratne informacije uključenih u proces 

edukacije; evaluacijski upitnik. 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

SOLIDARNOST NA DJELU 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 odgoj mladih na polju solidarnosti, humanosti, 

međusobnog pomaganja, poštivanja ljudskog bića i 

aktivnog doprinosa mladih u zajednici  

 

 doprinos smanjenju siromaštva i poboljšanju 

kvalitete života socijalno ugroženih građana grada 

Splita  

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa 

Split 

Tehnička škola za strojarstvo i mehatroniku – 

pedagoginja, razrednici svi 16 razrednih odjeljenja 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Tiskani bonovi HCK „Solidarnost na djelu 2019.“ u 

apoenima od 1kn po učeniku (predlažem da uključite i 

nastavnike, simbolično je, a primjerom pokazuju) 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Listopad 2019. 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

 

Troškove provedbe pokriva HCK-GDCK Split. 

 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Prikupljena sredstva solidarnosti u odnosu na broj 

učenika i nastavnika (uplata na račun HCK – GDCK 

Split) 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

PREVENTIVNI PROGRAM 

ISHODI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

Preventivni program obrađuje: problem ovisnosti (svi 

oblici - pušenje, konzumiranje alkohola, narkotika, 

kockanje i klađenje i sl.) i problem nasilja (svi oblici 

nasilja u raznim interpersonalnim odnosima, unutar 

obitelji, među djecom i mladima, u mladenačkim vezama 

i sl.) Između ostalog obrađuju se i teme Trgovanja 

ljudima, Kako uspješnije učiti ,kao i određene teme iz 

područja međupredmetnih tema (prema preporuci MZO-

a) s naglaskom na teme Zdravlje i Građanski odgoj i  

obrazovanje. 

Radi se o afirmaciji Škole kao mjestu nulte tolerancije na 

bilo koji oblik nasilja. 

 očuvanje psihičkog i fizičkog zdravlja mladih ljudi 

 sazrijevanje u „pozitivnom“ okruženju i učenje 

socijalnih vještina (putem kojih se uče 

komunicirati sa okolinom, rješavati probleme i 

krizne situacije, te njegovati samopotvrđivanje). 

 

Cilj je omogućavanje nesmetanog sazrijevanja (tjelesnog, 

kognitivnog, emocionalnog i socijalnog) mladih ljudi jer će 

oni jedino tako razvijati pozitivan i korektan  odnos prema 

okolini; razvijati pozitivno ozračje i znati prepoznati 

problem, te odabrati način kako ga riješiti. 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

 stručno-razvojna služba (pedagoginja i knjižničarka) 

 ostali odgojno-obrazovni djelatnici (nastavnici-

razrednici) 

 obitelj (roditelji, skrbnici) 

 školska liječnica, razne zdravstvene udruge 

 centar za socijalnu skrb 

 MUP 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

 predavanja, razgovori, putem SRZ-a (razrednik) 

 tematski roditeljski sastanci (razrednik, pedagog) 

 savjetodavni razgovori sa stručnom službom 

 interaktivna suradnja s obitelji (razgovori, 

savjetovanja) 
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 radionice na temu štetnosti konzumiranja alkohola, 

duhana i droge, te na temu nenasilnog rješavanja 

problema 

 poticanje učenika na humanitarno djelovanje i 

sudjelovanje u raznim dobrotvornim akcijama 

 

 organiziranje kulturno-umjetničkog rada u 

predstavama koje kreiraju učenici (u konzultaciji s 

nastavnicima hrvatskog i engleskog jezika) 

 sportski susreti i natjecanja na nivou Škole, te na 

županijskom i međužupanijskom nivou; i to u raznim 

disciplinama (uz vodstvo nastavnika Tjelesne i 

zdravstvene kulture)  

 organizirane predavanja na temu zdravog življenja, 

problema ovisnosti ,spolno prenosive bolesti i 

sl.(nadležni školski liječnik, zdravstvene udruge) 

 suradnja sa CZSS u svrhu osiguravanja i pružanja 

socijalne zaštite (sastavni dio Protokola o 

postupanju u slučaju nasilja među djecom i 

mladima“) 

 suradnja s MUP-om (sigurnosni razlozi; sastavni dio 

Protokola o postupanju u slučaju nasilja među 

djecom i mladima“) 

 izrada panoa pod nazivom „Aktualni pedagoški 

problemi“ (pedagoginja);to je ujedno informativna i 

korisna prezentacija sadržaj a koji pomažu 

učenicima u razrješavanju njihovih dvojbi i problema 

 „Sandučić povjerenja“ u prostoru Škole 

 Dostupnost svih potrebitih informacija o nadležnim 

savjetovalištima za probleme mladeži 

 Postavljanje ploče s oznakom „Škola je mjesto nulte 

tolerancije na nasilje“ na vidnom mjestu (na ulazu u 

Školu) 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

  

Školska godina 2019./2020. 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 
 

 

Fotokopiranje i nabava radnog materijala 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

 

Evaluacija Školskog preventivnog programa na kraju 

polugodišta (obrasci od svakog razrednika o tome koje su 

od planiranih aktivnosti provedene – 3 planirane teme na 

satu razrednika i 1 roditeljski sastanak s temom 

prevencije su obvezni za svakog razrednika). 
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NAZIV aktivnosti, programa, i/ili 

projekta 

 

 

UPOZNAVANJE UČENIKA S MJERAMA U SLUČAJEVIMA 

OPASNOSTI 

 

CILJEVI aktivnosti, programa i/ili 

projekta 

 

 postići maksimalnu sigurnost učenika i obučiti ih za 

postupanje u slučaju opasnosti 

 upoznati „glavne“ dežurne nastavnike i školske 

domare o potrebnom načinu reakcije u određenom 

trenutku.  

 upoznavanje sa znakovima za požarne/evakuacijske 

putove, kao i sa mjestima na kojima se nalaze 

vatrogasni aparati i hidrantska mreža 

 

NOSITELJI aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Razrednici, nastavno osoblje i tehničko osoblje. 

 

NAČIN REALIZACIJE aktivnosti, 

programa i/ili projekta 

 

Na satu razrednika teoretski i praktičnom provedbom - 

obilaskom škole i upoznavanjem izlaza u slučaju nužde i 

požarnih putova. 

 

VREMENIK aktivnosti, programa 

i/ili projekta 

 

Tijekom rujna i cijele nastavne godine 2019./2020. 

 

TROŠKOVNIK aktivnosti, 

programa i/ili projekta 
 

Nema troškova 

NAČIN VREDNOVANJA i način 

korištenja rezultata vrednovanja 

Izvješće razrednika o obavljenoj djelatnosti. 
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